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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº 024/2019 - PROCESSO Nº 033/2019

OBJETO:  Contratação de  empresa  especializada  para  realização  dos  serviços  de  limpeza,  asseio  e
conservação do prédio do Paço Municipal,  com fornecimento  de materiais,  mão de obra e todos os
equipamentos necessários.
DATA: 21 de fevereiro 2019, às 08:30 Horas. 
LOCAL: Sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das Palmeiras n.º.
55, em Lençóis Paulista.
PREGOEIRA: Viviane Paccola 
EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos representante da Diretoria de Suprimentos.

Inicialmente o pregoeiro e equipe de apoio procedeu ao credenciamento dos interessados, que
apresentaram documentos autorizadores  para oferta de lances, recebendo também, neste momento os
envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:
➢ FÁBIO SOARES DE OLIVEIRA SEGURANÇA – ME – Representada pelo Sr.  Fábio Soares de

Oliveira – RG: 29.341.519;

➢ ABACHELI  REAL ARTEFATOS  DE CONCRETO  LTDA –  ME,  representada  pelo  Sr.  Aquiles

Jhonatan Gonçalves – RG 41.335.297;

➢ VERA LÚCIA CAMARGO DIAS – ME, representada pela  Sra.  Vera Lúcia Camargo Dias – RG

16.156.445-8;

➢ M.A.L.  ALBUQUERQUE SERVIÇOS DE LIMPEZA ,  representada  pelo  Sr.  Marcelo  Aparecido

Leite de Albuquerque – RG 44.007.887-8;

➢ WHM SERVIÇOS DE CORRETAGEM LTDA – ME, representada pelo Sr. Wernderson Húngaro

Martin – RG 23.880.620-0;

➢ AL TRISTÃO – ME, representada pelo Sr. Alexandre Lupércio Tristão – RG 33.158.901-1;

➢ ABSOLLUTA EM SERVIÇOS TERCEIRIZADOS LTDA – ME, representada pelo Sr. Cristiano Pires

de Souza – RG 32.405.805-6;

➢ MASTER ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Luiz Henrique Torres dinardi

– RG 48.932.035-1.

Dando prosseguimento, foram abertos os envelopes de proposta que teve seu conteúdo rubricado
por todos os presentes. 

Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas, conforme grade em anexo,
e iniciou-se a disputa de lances.

Após  disputa  de  lances,  e  sagrou-se  vencedora  a  empresa  M.A.L.  ALBUQUERQUE
SERVIÇOS DE LIMPEZA com o valor  global  de  R$ 99.000,00 (noventa  e  nove  mil  reais),  para
execução dos serviços.

A  empresa  vencedora  fica  Notificada  d  o  prazo  de  24  (vinte  e  quatro)  horas,  para  
apresentação da Planilha orçamentária e demais documentos solicitados no item 6.2.2 do edital.

Os representantes de todas as empresas, solicitaram que querem analisar as planilhas de custos
apresentada pela empresa vencedora.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido lavrado o
presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.
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LICITANTES:

FÁBIO SOARES DE OLIVEIRA SEGURANÇA – ME 

ABACHELI REAL ARTEFATOS DE CONCRETO LTDA – ME

VERA LÚCIA CAMARGO DIAS – ME

M.A.L. ALBUQUERQUE SERVIÇOS DE LIMPEZA

WHM SERVIÇOS DE CORRETAGEM LTDA – ME

AL TRISTÃO – ME

ABSOLLUTA EM SERVIÇOS TERCEIRIZADOS LTDA – ME

MASTER ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº 024/2019 - PROCESSO Nº 033/2019

OBJETO:  Contratação de  empresa  especializada  para  realização  dos  serviços  de
limpeza, asseio e conservação do prédio do Paço Municipal, com fornecimento de
materiais, mão de obra e todos os equipamentos necessários.
DATA: 26 de março 2019, às 08:30 Horas. 
LOCAL: Sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça
das Palmeiras n.º. 55, em Lençóis Paulista.
PREGOEIRA: Viviane Paccola 
EQUIPE  DE  APOIO:  Luiz  Fernando  de  Campos  representante  da  Diretoria  de
Suprimentos.

A  empresa  declarada  vencedora,  M.A.L.  ALBUQUERQUE  SERVIÇOS  DE
LIMPEZA, apresentou  as  planilhas  de  custo.  Algumas  empresas  também
apresentaram recursos. Todo o processo foi encaminhado à Diretoria Jurídica para
análise e emissão de parecer.

Recebemos Parecer Jurídico, o qual em síntese decidiu pela desclassificação
da empresa  M.A.L. ALBUQUERQUE SERVIÇOS DE LIMPEZA, tendo em vista que a
mesma apresentou em suas planilhas valores incongruentes com a realidade, no
tocante a salários e benefícios, estando defasados em relação aos valores vigentes
que são muito maiores. 

Diante das disposições acima foi declarada vencedora a empresa segunda
colocada  WHM SERVIÇOS DE CORRETAGEM LTDA – ME, com o valor global de R$
102.463,85 (cento e dois mil, quatrocentos e sessenta e três reais e oitenta e cinco
centavos).

Foi procedida a abertura do envelope de habilitação da empresa vencedora.
Foi verificado que a empresa: não apresentou o Cartão do CNPJ, exigido na alínea
“a” do Edital; não apresentou o Comprovante de inscrição junto a Fazenda Pública
Municipal  da  sede  da  licitante  (alvará  ou  equivalente,  alínea  “c”  do  Edital  e  o
atestado de capacidade técnica apresentado refere-se à execução dos serviços de
obras de engenharia e não serviços de limpeza conforme edital, estando portanto
inabilitada.

Sendo assim,  passamos para a terceira  colocada no certame,  a empresa:
MASTER ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI, com o valor de R$ 102.600,00 (cento e
dois mil e seiscentos reais).

Foi procedida a abertura do envelope de habilitação da empresa vencedora.
Foi verificado que a empresa: não apresentou o Comprovante de inscrição junto a
Fazenda Pública Municipal da sede da licitante (alvará ou equivalente, alínea “c” do
Edital; apresentou a prova de regularidade perante o Fundo de Garantia, vencida;
não apresentou o Atestado de Capacidade Técnica exigido na alínea “m” do Edital e
não apresentou  também o Balanço  Patrimonial  exigido na alínea  “n”  do Edital,
estando portanto inabilitada.

Seguimos para a empresa quarta colocada na licitação:  FÁBIO SOARES DE
OLIVEIRA SEGURANÇA – ME, com o valor de R$ 106.005,19 (cento e seis mil, cinco
reais e dezenove centavos).
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Foi  aberto  o  envelope  de  habilitação  da  empresa  vencedora,  tendo  sido
verificada a regularidade da documentação apresentada.

A empresa vencedora fica Notificada d  o prazo de 24 (vinte e quatro) horas,  
para apresentação da Planilha orçamentária e demais documentos solicitados no
item 6.2.2 do edital.

Fica  disponível  o  processo  e  toda  documentação  para  vistas  das  demais
empresas.

Nada  mais  havendo  para  ser  tratado,  deu-se  por  encerrada  a  presente
sessão, tendo sido lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por
todos assinada.

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira


